

「基礎電磁気学(改訂版)」(11、12刷) 正誤表

ページ	箇所	誤	正
123	式 (4.51) 第1式	$Q_1 = Q_1 V$	$Q_1 = C_1 V$

2014.1

最新の情報は電気学会ホームページでご確認いただけます

URL : <http://www2.iee.or.jp/ver2/honbu/27-publication/index160.html>

電気学会ホームページ (<http://www.iee.or.jp/>) > 出版物 > 正誤表一覧・補遺